

艺术类提前批录取8日结束

投档录取分三种类型



本报济南7月4日讯(记者 杨凡 实习生 桑新美) 4日,记者从省招考院了解到,艺术类本科提前批院校及专业录取将截止到8日16:00。...

院的播音与主持艺术、广播电视编导、摄影、录音艺术4个本科专业,内蒙古大学的音乐表演、表演、音乐学3个具有蒙古族特色的本科专业,北京印刷学院、苏州大学、浙江理工大学的艺术设计本科专业,将文化成绩与专业成绩能相关联的所有考生志愿全部投档,由招生院校分专业单独划定最低文化录取控制分数线,按招生院校公布的招生办法录取。...

科专业文化录取控制分数线以上的考生志愿,进行了校考的艺术类本科专业关联招生院校提供的专业成绩,使用我省美术类专业统考成绩的,关联我省美术类专业统考成绩全部投档,按招生院校公布的招生办法录取。

省内其他院校。在全省艺术类本科专业文化录取控制分数线以上的考生志愿,美术类专业关联省统考成绩、非美术类专业关联招生院校提供的专业成绩,按文化成绩排序,分专业按招生计划1:1.5的比例向招生院校投档,招生院校按专业成绩从高分到低分依次录取。

征集志愿缺额计划 公布时间确定

7月26日-8月23日,共六次

本报济南7月4日讯(记者 杨凡 实习生 桑新美) 根据省招考院公布的2010年普通高校招生录取工作进程表,今年本科第三批及专科批次六次征集志愿时间已经确定,省招考院会在填报相应批次征集志愿之前公布缺额计划,请考生密切留意公布时间。

须将考生的录取专业信息上载省教育招生考试院,省教育招生考试院将在7月26日8:00前进行数据整理、公布本科第三批第一次征集志愿缺额计划。公布缺额计划网址为山东招考信息网(www.sdzk.gov.cn;http://zy.sdzk.gov.cn)考生可于7月26日8:00至18:00填报本科第三批第一次征集志愿。

随后几次征集志愿缺额计划公布时间分别是7月29日8点前,公布本科第三批第二次征集志愿缺额计划;8月8日8点前,公布专科一批第一次征集志愿缺额计划;8月11日8点前,公布专科一批第二次征集志愿缺额计划;8月20日8点前,公布专科二批第一次征集志愿缺额计划;8月23日8点前,公布专科二批第二次征集志愿缺额计划。

出国热让洋高考更挑剔 英国高考将增A+等级

本报济南7月4日讯(记者 徐洁) 近日,青岛大学A-Level考试中心济南分中心的64名学生顺利毕业,即将踏上出国求学的路程。据该中心负责人介绍,随着国内参加洋高考人数的增加,今后,英国考试局将新增A-Level考试评价等级A+,以优中选优,国内洋高考竞争日趋激烈。

到A+。” “中国学生考试得A率很高,”青岛大学A-Level考试中心主任郭宏介绍,今年,英国考试局已决定,在A、B、C、D四个等级之外,A-Level考试新增A+等级,目的是拉开考生成绩档次,选拔更优秀的学生。郭宏说,现在,越来越多的优秀学生选择出国,今年,中心计划招生90人,入学竞争势必越来越激烈。

姜唯伟是山东省实验中学高三学生,学习A-Level一年半的时间了,考过的数学成绩已经拿到了A,并以此申请到了澳大利亚国立大学。在今年6月的考试季中,她通过物理和进阶数学考试,“估计能够得

到A+。” “中国学生考试得A率很高,”青岛大学A-Level考试中心主任郭宏介绍,今年,英国考试局已决定,在A、B、C、D四个等级之外,A-Level考试新增A+等级,目的是拉开考生成绩档次,选拔更优秀的学生。郭宏说,现在,越来越多的优秀学生选择出国,今年,中心计划招生90人,入学竞争势必越来越激烈。



暑期教育“动”起来

3日,由本报泰安记者站主办的首届“暑期教育嘉年华”咨询会成功举办。咨询会吸引了20多家教育培训机构参加,近千名家长和培训机构达成了培训意向。图为一家拉丁舞培训机构小演员们的精彩表演吸引了许多市民前来观看。 本报记者 陈琳 摄

青岛开拓水道上的黄金产业

六号码头将可停靠豪华邮轮

本报青岛7月4日讯(记者 宋珊珊) 邮轮业被称为“水道上的黄金产业”,邮轮母港的经济收益是普通停靠港的10-14倍。4日,记者从青岛市规划局获悉,青岛港六号码头将打造成邮轮码头,建成后大大带动青岛旅游产业发展。

项目的规划建设,扩大范围做好交通分析和论证。

邮轮业素有“水道上的黄金产业”之称,根据相关权威统计,邮轮经济能以超过1:10的高比例带动多产业发展,同时邮轮母港的经济收益是普通停靠港的10-14倍。青岛确定将现代邮轮产业作为推动青岛产业结构转型升级和蓝色经济发展的有效切入点之一。

据了解,青岛自1979年就开始接待国际邮轮,是国内接待邮轮最多的城市之一。近年来,青岛逐渐成为欧美与东北亚地区邮轮公司青

睐的邮轮挂靠城市,2009年青岛港的邮轮访问量明显增加,共有8艘国际邮轮在青岛靠岸停留。预计2010年,到访青岛的邮轮数量将会增加近一倍,全年将有15艘豪华邮轮停青,6000多海外游客到访青岛。

此外,世界著名邮轮公司意大利“歌诗达”邮轮公司在青岛设立了办事处,全球排名前三位的皇家加勒比邮轮公司和丽星邮轮公司也有意在青岛设立办事处。邮轮旅游热不断升温,邮轮旅游发展环境日趋完善,青岛具有了成为母港的条件。

“第一次报料,就中了千元大奖”

潍坊济南两读者分享本报读者报料大奖

本报济南7月4日讯(记者 崔岩) 7月4日,本报与山东杏林科技职业学院合办的“96706读者报料大奖赛”再次颁出月度千元线索大奖。潍坊读者房乘国和济南读者孙发军因提供唐王西红柿滞销和章丘境内火车着火线索,当选幸运读者,分别获得奖金1000元。

“打热线解决了菜农的困难不说,还能拿奖!”来自潍坊的房乘国是唐王镇的龙腾美达专业合作社负责人之一,他经常跟周边菜农打交道。6月底,他了解到许多菜农家的西红柿一毛钱都卖不出去,眼看就要烂地里了。抱着试试看的心态,房乘国给本报96706热线打来了电话。一经报道,社会上爱心人士、企业纷纷响应,加入到为菜农献爱心行列中,给菜农解决了大困难。

6月30日,青岛开往广州的T162次列车在胶济铁路章丘段着火后,孙发军第一个打来电话,孙发军刚从山东师范大学毕业,上大学期间经常看晚报,这是第一次报料。



学电力专业 到电厂工作 临沂电力学校2010年招生

临沂电力学校是临沂市唯一一所培养发电专业人才的省级重点中专学校。2010年招收电厂热能动力工程、发电厂及电力系统、电气自动化技术、电力系统自动化等专业大专班和中专班。学生毕业后由学校负责推荐安置到各类电厂、供电等单位工作,人事局签发《就业报到证》,保证全部就业。另招收:1、电气专业五年一贯制大专班,招参加中考的应届初中生;2、汽车制造专业一汽定向班,毕业后到一汽青岛厂工作;3、电厂集控专业滨州定向班,毕业后到滨州魏桥创业集团发电厂工作;4、农业机械电气化专业,免学费;5、珠宝鉴定与工艺专业,毕业后从事珠宝鉴定、设计、制作等工作。应往届初、高中毕业生均可报名。

学校地址及乘车路线:临沂市兰山区临西九路与大山路交会处西侧(临沂汽车站向西2公里,从临沂汽车站总站或隆达客运站乘临沂乘7路或29路公交车到校下车)。 电话:0539-8532618 8530909 2155126 联系人:克老师 宫老师 网址: www.lydlz.cn